fERL & | A

#i2

ﬁ%ﬁﬁ?fﬁ% (7 h—i BF)

[ sl BT R st - JET 358t ) (20054E BREA A A B AR E L 4—) DE2E (FEOERED
2.1 7oh—RIVrDHREIZECTREET S,

1, HiE=
2. =
3. BERET
(DEREEW W= i 214
(2)TUh—1 b
DA :n n=[- 4. "Ik
@%4x Ml 10
%;?E?gj%gﬁmﬁzﬁ(ﬂ??%l:c%é%mi){ TA= 2:7.85><10’5 m2
% Z -5 DERYESITHFEIOTU/I-K WMAESEL: nt
nt= 2 ;N
OME | R MH(SS400
(BEAMMTELIVERBEDLDETCDES hG=|"""086 " |m
() BETRIFRAMD RI=K LAANY =} 0305 |m

(B)BETBHAMN DRIz MO SMBEOFTORKTER

. o dm (IGE/2)
4. REEE

(MHEBKFEE :KH KH=@ 2 5 | &35,
(2)RETREEEE KV KV=KH/2=

(3)ERETAKFHES FH FH=KHX9. 8-W= N
(4)REHHAMEMRER FV FV=KVXQ. 8-W=|_ N

(BYTuh-FMDIAREZ-VIZ{ERT531EH Rb
» Rb=[FH-hG— (9. 8-W—FV)-1G}.~/ {I'nt}=[__ 33040 N
(B)Tvh—-FMDIARE-VIZERTAEAMAN :Q
‘ Q=FH./n=|__ 7865 [N
(Toh—KWMZET B NE

OBI-RYIGHE o o =Rb./ A~ 1000000=] 42.1 |MPa
o=_ 421 | <a=[__1760 [MPa
QEABEHE T T =Q, A 1000000=| 100 |MPa

r=[__100 | <fs=[ 1020 |MPa
Bsl-oRYEBABERFICZTSES
fts=1.4t—167T =| 230.4 IMPa
o=[__ 421 | <#ts=[ 2304 |MPa
(8)FTUh—H MOMEL R (BEREEZMERECTVIESELLE)

AFA-KIMETE = EERIR, JARRUGAN R IMEE |
@Ay -bBEE=[ 150 . |mm =] 0.15 m
QF MDBHABES '
L=} Jrm = 0.1 m
@ BsIEhERE Ta=| " 460 " |(kef)
Tax9.8=| 4511 |N>Rb=| 3304 N

U EDHELY. TUI-FMME+ D HEREEZEL TS,

GE) RO TIZBL T, TV-K M OEBHSER 1T RONRLURZELGVKICESREZ
FERL TS, '

[ WYN11—1416A |

(1/1)




